

2012年,地区生产总值达4.6万亿元 中原经济区涉5省30市签约共推中原城市群建设 九大领域“牵手”合作 共建郑州航空港区 全力打造跨省级行政区域的中西部城市群

9月10日,中原经济区涉及的5省30个市在郑州举行了中原经济区首届市长联席会议,各省省辖市市长签署了共同推进中原城市群建设战略合作框架协议,将全力打造跨省级行政区域的中西部城市群,使之成为与长江中游城市群南北呼应、引领中西部经济发展的重要增长极。

据介绍,2012年,中原经济区地区生产总值、规模以上工业增加值、全社会固定资产

投资、地方公共财政预算收入分别达到4.6万亿元、2.2万亿元、3.3万亿元和3146亿元,在快速增长的同时,增速均高出全国平均水平2个百分点以上,中原经济区作为全国重要经济增长板块的地位日益凸显。同时,协同意识、交通联系和区域合作都在日益深化。

《中原经济区规划》明确提出,要依托以客运专线为主的高效便捷交通走廊,强化“米”字形发展轴节点城市互动联

动,促进中原城市群扩容发展,形成具有较强竞争力的大中原城市群。

记者了解到,5省30个省辖市共同签约,提出将发挥中原经济区各市的比较优势,创新合作机制,拓展合作领域,共同探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展的路子,共同探索交通一体、产业链条、服务共享、生态共建的城市群建设模式等。

这30个省辖市签署协议将在九大领域展开合作,包括共同编制中原城市群发展规划,争取将中原城市群纳入国家重点培育发展的城市群;共同建设郑州航空港经济综合实验区;共同推进综合交通体系建设;推动产业分工合作,加强农业合作、推动区域旅游合作发展、区域生态共建环境同治、加强市场开放合作、深化文化、教育、科技等社会领域合作等方面。

据新华社电

郑州网络电视台 10日正式上线

《睛彩郑州》频道同步试播

本报讯 打开电脑看电视、拿起手机看电视、举起手机当记者,9月10日,郑州网络电视台正式上线开播,广大市民看电视有了新的选择。

为适应新媒体发展,郑州电视台与深圳、南京、武汉、苏州、青岛、大连等全国30多家城市电视台结成联盟,成立全国城市联合网络电视台,简称CUTV,并获得国家广电总局批准。在CUTV总台的大力支持下,郑州电视台原有网站进行了大幅度的技术革新和内容更新,推出全新的郑州网络电视台。

此次上线开播的郑州网络电视台由三部分组成,分别是郑州网络电视台网站(www.zztv.tv)、“ZZTV”手机客户端和“ZZTV快拍”。

当天,郑州电视台《睛彩郑州》频道同步试开播。《睛彩郑州》频道是经国家新闻出版广电总局批准的移动多媒体广播频道,可以传送25套电视节目、30套广播节目以及其他路况信息和应急广播信息。

郑州晚报记者 李爱琴



扎实推进十二项
专项治理工作

我市安置房项目已开建355个 经开区:在建安置房110万平方米 管城区:刘南岗、安徐庄安置区已建成回迁

为加快推进我市安置房建设力度,昨日,记者随市新型城镇化安置房建设工作领导小组办公室对我市经开区、管城区安置房建设情况进行督察。目前,各区安置区建设正全速推进,年度计划建设的384个安置房建设项目已开工355个,回迁群众177143人。 郑州晚报记者 董艳竹

经开区:在建安置房110万平方米

昨日上午10点,世和社区建筑工地一片繁忙的景象,工人正在有序作业,项目主体已经封顶。

据世和社区项目负责人介绍,世和安置区总用地面积381

亩,总建筑面积77.1万平方米,计划安置毛庄、螺蛳湖、单庄三个行政村,安置户数1307户。目前,已完成投资13.7亿元,在建安置房110万平方米,主体封顶41万平方米。

管城区:刘南岗、安徐庄安置区已建成回迁

走进安徐庄公馆,规整有序的绿色植物首先映入眼帘,一位村民正带着孩子在健身器材处玩耍。小区生活超市里的日用品、蔬菜、水果等都很齐全。据介绍,今年,管城区在

建城中村改造项目安置区10个,应建安置房297.2万平方米,已开工建设安置房179.38万平方米,占总建筑面积的60%。其中,刘南岗、安徐庄安置区已全部建成回迁。



一手拄拐杖,一手拿粉笔 楚福财坚守讲台38年 为参观自制教具展览,拄拐杖走80多里路

38年来,无论身份是民办还是公办,新密超化镇杏树岗小学教师楚福财内心时刻涌动着一股强烈的使命感,他克服下肢残疾的困难,全部身心投入到教学上,“干教师,就是良心活!不能让学生们耽误在自己手里。”

楚福财2岁时落下了小儿麻痹症,1975年,初中毕业的他成为了一名小学民办教师,

38年来,他坚持站着上课。为了练左腿的劲,他一条腿反复蹦着上下楼梯,逐渐适应了单腿站立上课。在板书时,随着手的移动,腿也跟着移动,从黑板这边到那边,学生没有感到是一个残疾老师在给他们上课。

为了提高自己的教学水平,更好地向学生传授知识,他不放过任何一次学习机

会。一次县里举办自制教具展览,凌晨3点他就拄着拐杖从家里出发,奔波在县城与家之间80余里路上,晚上10点多才回到家里,胳膊被拐杖顶得肿了几天。

楚福财先后获得了“优秀班主任”、“先进教育工作者”、郑州市“自强十佳残疾人”等称号。

郑州晚报记者 潘登 文/图



赠贺卡 送爱心 郑州慈善总会 捐10万元 帮助盲聋哑孩子

本报讯 打着并不熟悉的手语,郑州慈善总会志愿者小玲和盲聋哑学校的王丹丹亲切地“交谈”着,小玲还给丹丹送上了写有祝福的贺卡。昨日上午,郑州慈善总会2013“郑州慈善日”快乐做慈善 爱心满绿城——“用心聆听爱的声音 关注盲聋哑儿童的世界”活动仪式在郑州市盲聋哑学校举行。

郑州慈善总会会长武国瑞介绍说,为了让聋哑孩子感受到来自社会的关爱,在中秋节来临之际,郑州慈善总会、郑州交通职业学院向郑州盲聋哑学校捐赠10万元,并给孩子们带去精美的中秋小礼物,用来帮助郑州市盲聋哑学校的孩子们,给全体师生们送去了一份爱心。

活动中,郑州市盲聋哑学校的老师首先给志愿者们上了一堂简单的手语课。随后,志愿者走到孩子身边,和聋哑儿童一对一地交流、游戏,为盲聋儿童赠送书包文具,并相互赠送中秋贺卡,写下对彼此的祝福。

晚报记者 裴蕾 通讯员 李帅帅

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

百年好合 65656335 65656637 婚恋专家热线:百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时
65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者
65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统
官方网站:www.zzbhnh.cn 企业QQ:1506548799 的婚恋中心,专业的门户网站,300m²的相亲俱乐部,诚信服务多
次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

★★★★成功人士白领婚恋交际中心 地址:花园路红专路交叉口郑大雁707-717室

热烈祝贺 百年好合荣获政府颁发的婚介行业最高荣誉“诚信AAA级企业”
百年好合被河南电视台授予:河南省诚信文明婚介机构(八套)! 河南省最佳百姓放心婚介机构(三套)! 河南省婚介行业首选品牌(二套)!

百年好合婚恋专家乔虹当选河南电视台首批特约评论员!

男24未177家庭公	男37短175硕士大	男48短178回本	女33丧166富商	女48短165育有
男26未180本科公	男38未176硕士	男53独178董	女35未160硕	女49独166自
男28未176本科金	男39独176本科	男54丧170本	女34离166富	女50离167干
男29未173本科警	男41离170自	男55独178处	女36离164回	女51丧164本
男31未180本科政	男41独174本	男56独178富	女38未170总	女52离162本
男31未183工程	男43丧172本	女23未160专	女39短168硕	女53独164中
男32未172硕士	男44独182回	女25未165专	女40离165大	女53丧167本
男33未172博士	男45离173经	女25未165本	女42独163房	女54离160经
男34未180本科	男45独173处	女27未160家	女43离165自	女55丧160回
男35离182本科	男46离178本	女28未160本	女44独168经	女60丧165医
男36未175硕士	男47离175本	女31离163硕	女46离163自	女61丧160董

★特别推荐★
●男38未178本科政府处级公
务员能力强房车宽知性佳女
●男48独174董事长多公司儒
雅别墅宝马温妮女带孩优先
●女31离166本科工程师典雅
气质佳志趣相投省市直单位男
●女39离164硕士大学教师高
雅觅收入稳定爱家懂生活男士